11Iro

HWmsa: Muxaun
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 16.12.2010 23:48:00

¢dopmupoBaHus 3aKII0YeHHs1 Bpada: 16.12.2010 23:52:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/197718/answer/197719




O6BbeM HeoOx0omUMOro 06CIeTOBAaHUS PellaeTCs Ha OYHOM IIpreMe 1ocjie 6ecefbl 1 0OCMOTpa.
Heo06x0omuMOCTh BEITIOTTHEHUS aHATKM3a KPOBU Ha TOPMOHEI OIIPeIeseTCs I0Ce TPAaKTOBKH
CIIEPMOTPAMMHL.

YMeHbIIeHNE KOTUYeCcTBa TECTOCTEPOHA MOXKET BIIUATH Ha KaUeCTBEHHHIHM U KOJIMYeCTBEeHHEIN COCTaB
CIIEPMEI



